

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вячеслав

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.03.2006 07:28:26

формирования заключения врача: 05.03.2006 22:19:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/15586/answer/15587>



Заключение врача

Уважаемый Вячеслав! Такие симптомы часто встречаются при неоконченном половом акте, т. е. когда половой акт не заканчивается эякуляцией (выбрасыванием семени) или происходит искусственная задержка эякуляции. При нереализованной эякуляции развивается венозное полнокровие предстательной железы, возможно возникновение застойных изменений простаты, которые характеризуются ноющими болями после полового акта, иррадирующими в мошонку, паховую область. Боли усиливаются при намеренном пролонгировании полового акта, при дизритмиях половой жизни. Рекомендовать можно, чтобы половой акт заканчивался эякуляцией. Если после этого спермограмма будет содержать комочки слизи, то необходимо сдать спермограмму. Удачи!